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Ordem de Trabalhos

1. Aprovação da ata da reunião anterior

2. Ação Social Escolar 2020/2021

3. Situação de pandemia COVID 19 

4. Informações relativas ao início do ano letivo 2020/2021

5. Outras  Informações
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2. AÇÃO SOCIAL ESCOLAR 2020/2021
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AÇÃO SOCIAL ESCOLAR
Escalões de Apoio – pré-escolar e 1º ciclo

REFEITÓRIOS ESCOLARES:

•Preço da refeição para os alunos 1,46 €

•Taxa adicional para as refeições compradas no próprio dia 0,30 €

•Preço da refeição pessoal docente e não docente 4,10 €

•Preço refeição, apenas sopa e fruta, pessoal docente e não docente 1,00 €

•Lanche 0,40 €

SUBSÍDIOS DE ALIMENTAÇÃO:

•Alunos de escalão A – refeição gratuita

•Alunos de escalão B – 0,73 € por refeição e 0,40 € lanche

•Alunos de escalão NEE´S (A,B e C) - têm direito a refeição gratuita

CAPITAÇÕES:

•Escalão A Escalão 1 do abono de família

•Escalão B Escalão 2 do abono de família
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SUBSÍDIO PARA FICHAS DE ATIVIDADES E MATERIAL ESCOLAR:

.

 Todos os alunos que frequentam o 1º ciclo básico da rede pública beneficiam de manuais escolares gratuitos, 

processo da responsabilidade do Ministério da Educação

 O procedimento adotado no que respeita à comparticipação das fichas de trabalho/cadernos de atividades é 

desenvolvido diretamente com os encarregados de educação através da apresentação de boletim próprio com a 

documentação solicitada. 

 O valor remanescente destinar-se-á a material escolar ficando disponível na papelaria do respetivo agrupamento 

de escolas, após o levantamento do referido material o agrupamento enviará à Câmara Municipal os valores 

relativos ao material escolar
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AÇÕES COMPLEMENTARES:

a) Alunos de escalão A – têm direito a lanche

b) Alunos sem escalão A – têm direito a lanche, mediante proposta da Escola, devidamente fundamentada

Visitas de estudo – cedência de autocarro para uma visita por turma + até 10 € para entradas

*Alunos com necessidades educativas especiais de carácter permanente com programa educativo individual organizado nos termos do Decreto-Lei 
n.º 3/2008, de 7 de janeiro.
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Alunos de escalão 1 e NEE´S* Alunos de escalão 2

1º e 2º  anos 35 € 20 €

3º e 4º anos 45 € 25 €

Despacho ME Material escolar

Escalão A 16 €

Escalão B 8 €
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3. Informações relativas ao início do ano letivo
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REDE ESCOLAR 2020/2021
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Educação pré-escolar

Rede social e cooperativa
salas

Rede Privada
salas



Aumento do número total de alunos

Agrupamento de Escolas de Benavente

• Mais uma sala de 1º ciclo na EB 1 de Santo Estêvão;

• Mais uma sala de 1º ciclo na EB 1 n.º 1 de Benavente;

• Mantem-se a 4ª turma na EB 1 n.º 2 das Areias.

Agrupamento de Escolas de Samora Correia

• Mais uma sala de pré-escolar no Centro Escolar de Samora Correia
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TRANSPORTES ESCOLARES 

Na área do Município a rede de transportes escolares inclui

Circuito público | Ribatejana

Circuitos especiais municipais

Circuito de aluguer
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Adaptação dos horários das carreiras públicas aos novos horários COVID 19

Transporte dos alunos de 5º e 6º anos da Escola Básica de Samora Correia para a Escola Básica de Porto Alto
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REFEIÇÕES ESCOLARES

Situação de pandemia , implementação de várias medidas organizacionais de modo a dar 
cumprimento às orientações da DGS – metade da capacidade dos lugares e correta higienização dos 
espaços

• Redistribuição das áreas de refeitório, aumentando o número de mesas disponíveis
• Fixação de turnos de almoço
• Supressão, em alguns casos, das áreas de prolongamento existentes nos refeitórios

Definição dos circuitos para os serviço de:
• Refeições escolares
• Lanches
• Fruta escolar
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AAAF e CAF
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PESSOAL NÃO DOCENTE
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Procedimento concursal para assistentes de ação educativa atrasado devido à pandemia

Garantia do 3º elemento nos JI

Fardamento
Contratualização com empresa para a prestação do serviço de fardamento, 
integrando a disponibilização do vestuário, a limpeza, higienização.

Envolvendo o pessoal não docente e docente da educação pré-escolar
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Guião disponibilizado a 
todos os encarregados de 
educação com alunos a 
frequentar a educação pré-
escolar e o 1º ciclo
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RECEÇÃO AOS PROFESSORES

Considerando a situação de pandemia, não se realizaram 
as jornadas pedagógicas do Município;

Afirmando a importância do território como recurso, foi 
elaborado um documento com os recursos formais e não 
formais;

Oferta a todos os professores de produtos locais
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BOM ANO LETIVO 2020/2021
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